Szamitégépes haldzatok
Lukovszki Tamas
4. feladatlap

1. Byte stuffing

Kddolja a kévetkez6 bytesorozatot byte stuffing technikaval (jelezze a keret kezdetét és
végét is):
A,B,FLAG,ESC,ESC,ESC,FLAG,B,A,FLAG
Dekddolja a kovetkez6 frame-et:
FLAG, ESC,FLAG,A,B,ESC,ESC,ESC,FLAG,A,B,A,ESC,FLAG

2. Bit stuffing

Kddolja a kovetkezd bitsorozatot bit stuffing technikaval (jelezze 01111110 a keret
kezdetét és végét is):
01111011111111110011001111111111
Dekodolja a kdvetkezd bitsorozatot:
011111100110111011111010011111001111110

Hibafelligyelet

3. Paritas

Tekintslik az atvinni kivant adatokat egy 8x4-es matrixnak. A matrix minden sorahoz
rendeliink egy paritasbitet.
+ Mekkora az a legnagyobb n szam, amelyre n bit meghibdsoddsa esetén a hibat
még biztosan fel tudjuk ismerni?
« Javithato-e a felismert hiba? Miért?
Most rendeljink a matrix minden oszlopahoz is egy-egy paritasbitet (2-dimenzids

paritas).
« Mutassa meg, hogyan javithatd tetszdleges helyen fellépd 1 bithiba ezzel a
maodszerrel.

« Mekkora az a legnagyobb n szam, amelyre n bit meghibdsodasa esetén a hibat
még biztosan fel tudjuk ismerni?

4. Megengedett keretek, Hamming tavolsag, kod tavol  saga és rataja

Legyenek a megengedett keretek a kdvetkezOok:
000000,000011,110000,111100,001111,111111
« Mekkora a kéd Hamming-tavolsaga, Rs rata, &s tavolsaga?

Mutassa meg, hogy ahhoz, hogy legfeljebb d bit hibajat biztosan felismerjik, a kod
Hamming tavolsagnak legalabb d+1-nek kell lenni. (Hasznalja azt, hogy a Hammig
tavolsag egy metrika.)

Mutassa meg, hogy ahhoz, hogy legfeljebb d bit hibdjat biztosan javitani tudjunk, a kod
Hamming tavolsagnak legaldbb 2d+1-nek kell lenni. (Hasznalja azt, hogy a Hammig
tavolsag egy metrika.)



